



中国“百强报纸”之一
全国期发数第一女性报

凤眼看世界 见证她时代

今日女报

凤凰网® 中国十佳
女性网站

新闻
热线 0731-82333611



官方微博
@今日女报

官方微信
jrnbeixin

2017.1.3~2017.1.5 第2700期 社长、总编辑：王伏虎 逢周二、周五出版 国内统一刊号：CN43-0016 邮发代号：41-7

湖南省妇联新班子亮相



建设富饶美丽幸福新湖南，不能缺了湘女的智慧和力量。一直以来，湖南省妇联引领三湘女性不忘初心，为在实现“中国梦”的历史征程上发挥“半边天”的独特作用而努力。

就在2016年12月30日召开的湖南省妇联第十二届三次执委会上，姜欣当选为省妇联主席，王邵刚、张媛媛当选为副主席。图为会后，省妇联新班子集体亮相，姜欣(中)、王邵刚(右二)、张媛媛(左二)与省妇联副主席卢妹香(左一)、鲁华(右一)合影。(详见本报A02-A03版报道)

摄影：今日女报/凤网记者 吴小兵



扫一扫 更精彩



临湘女老板：一份午餐，两份关爱

为敬老院带去美味佳肴，为环卫工设立爱心驿站 A05版

企业给员工子女发“年终奖”

哄得了孩子，才留得住大人 A12版



资深影评人解密“评分江湖”

看电影，对胃口才过瘾 B04版

中医：别玩坏了“中国好枸杞”

当外国人爱上“24小时枸杞餐” A09版

社论

聆听女性之声，描绘时代之美

刚刚过去的2016年，女性发展是我们关注得最多的内容。何为发展？在我们看来，一个女人，敢想、敢说、敢做，能用不让须眉的勇气和智慧去实现梦想，继而影响身边人、改变身边事，这就是新时代里昂扬奋进的女性精神。

过去一年，是女性发声的一年。2016年1月，一名女性患者在医院里对着号贩子的一声怒吼，居然引发了全国两会上的大讨论，也推动了挂号难、看病难问题的解决；2016年4月，女网友“弯弯”在微博勇敢曝光自己在酒店遭遇陌生男

子尾随拖拽的经历，引发了大家对女性安全的集中关注，也触发了社会对“沉默”的集体反思；2016年9月，一名广州女厨师起诉用人单位就业性别歧视，经过一年多的抗争，她终于赢得了二审胜诉，这也是中国首例由法院判决支持赔礼道歉的就业性别歧视案件……

这些不容忽视的铿锵之声，也推动着国家在促进女性权益上的持续发力。2016年3月，首部《反家庭暴力法》出炉，中国迈出了妇女儿童保护的历史性一步；2016年12月，《城市公共厕所设计标准》正式执行，看似细微的对女性个人问题的贴心考虑，都是性别平

等事业在中国不容忽视的成就。

种种关乎女性的努力与进步，同样发生在崇尚先进性别文化的新湖南。在互联网新媒体的时代浪潮中，我们珍而重之，勤勉耕耘，努力寻找女性“最美”；我们献计问道，跋山涉水，为巾帼脱贫攻坚助力；我们孜孜不倦，冲锋在前，为保障妇女儿童权益奔走呼喊……这是湖南女性繁花似锦的一年，也是我们追随这些文明而温暖的女性之声，并因此而感到充实、奋进的一年。

如今，2017年已扑面而来。正如新任省妇联主席姜欣所言，时代赋予了我们一个能

切实为推动社会文明进步作贡献的机会，一个能真正为促进性别平等、妇女发展、家庭和谐作贡献的机会，一个能脚踏实地影响他人成就自我的机会，我们没有理由可以有丝毫懈怠。

时光易老，但理想不灭。新的一年，我们将继续聆听这个时代里或坚决、或柔情、或激昂、或开明的女性之声；何其荣幸，我们也将继续为在这个时代尽情绽放的女性之美描绘着色——浓妆淡抹，因“她”而相宜，因“她”而隽永。